ЗАДАЧА 10

Определить по результатам предыдущих задач показатели эффективности работы предприятия: валовую маржу; порог рентабельности; запас финансовой прочности; плановую при​быть предприятия; силу воздействия операционного рычага.
Решение:

Мв=Рп-Зпер,

где Мв – валовая маржа,

Рп – выручка от реализации

Зпер- переменные издержки.

Е = Зп/Квм,

где Е – порог рентабельности,

Зп – затраты постоянне,

Квм – коэффициент валовой маржи, Квм = Зпер/Рп

F=Рп-Е – запас финансовой прочности

Ппл=F*Квм – плановая прибыль предприятия,

Qпл = (Рп+Ппл)/(Ц-Зпер) – плановый объем продукции

I=Мв/Ппл – сила воздействия операционного рычага

Кнад=ПМ/Qо – степень надежности бизнеса,

где ПМ – производственная мощность предприятия
	Результаты расчетов оформим в таблице:

Среднегодовая стоимость ОПФ
	млн.руб.
	716,5

	Стоимость основных средств на конец года
	млн.руб.
	749

	Коэффициент обновления 

и выбытия основных средств
	
	0,127

0,04

	Остаточная стоимость основных средств:

- на начало года

- на конец года
	млн.руб.
	500,35

536,52

	Среднегодовая стоимость оборотных средств
	млн.руб.
	321

	Коэффициент оборачиваемости оборотных средств
	число оборотов
	1,227

	Время оборота оборотных средств
	дни
	293,4

	Плановый объем производства
	шт.
	425

	Фонд оплаты труда
	руб.
	14079

	Критический объем производства
	шт
	682

	Валовая маржа
	млн.руб.
	361

	Порог рентабельности
	млн.руб.
	65

	Запас финансовой прочности
	млн.руб.
	329

	Сила воздействия операционного рычага
	
	27,5

	Степень надежности бизнеса
	
	0,64


